               История школьной библиотеки неразрывно связана с историей

школы, с историей страны, с судьбами ее руководителей, учителей, выпускников. Она настолько богата и разнообразна, что обогащает школьную жизнь. Собранный документальный материал позволяет проследить жизнь школы и выделить наиболее яркие страницы этого пути.

            1 сентября 1936 года школа ласково открыла двери для своих первых учеников. В первые годы работы школы библиотеки еще не было.

В годы войны и оккупации Харькова школа не работала. В августе 1943 года

Харьков был освобожден от немецко-фашистских захватчиков, а в сентябре  школа № 126 приняла в свои стены учащихся.

          Первая запись книг в инвентарной книге сделана  1 июня1948 года. 
К этой дате и следует отнести создание в нашей школе библиотеки.  Поступление книг на  1 января 1949 года  составило  1549 экземпляров.  Книги были самой разнообразной тематики: это и художественная литература, и программная, и методическая, и научно-популярная. Много книг было передано в школьную библиотеку из воинских частей Харькова, из других библиотек. В это время в школе складывается замечательная традиция: каждый выпускной класс дарит книги школьной библиотеке. На книгах остались дарственные надписи выпускников.

     Поступления в школьную библиотеку в это время были небольшими, так как не хватало бюджетных средств.  Да и должности библиотекаря в школе не было. Библиотекарь в школе – это было общественное поручение.
     60-е годы  -  начало подъема библиотечного дела в стране.

Государство стало больше выделять средств на комплектование библиотек

всех систем. В это время  в нашей школе была введена должность школьно-

го библиотекаря. Было и помещение школьной библиотеки  -  половина 

классной комнаты. Вторую половину занимала группа продленного дня.

Специального оборудования в библиотеке не было. Здесь стояли шкафы,

взятые из классов  и очень неудобные для хранения книг, и еще более не-

удобные для подбора и работы с книгами. Но администрация школы пони-

мала всю важность наличия и использования школьной библиотеки. В

обязанность школьного библиотекаря входило обеспечение  всех учащихся
учебниками. Они закупались в книжных магазинах за деньги родителей и

все дети к началу учебного года были с учебниками.

      16 февраля 1978 года  был объявлен приказ «О переходе на бесплатное пользование  учебниками учащимися общеобразовательных школ УССР». Это имело большое воспитательное значение.   Бесплатное пользование школьными учебниками способствовало улучшению условий осуществления всеобщего обязательного среднего образования, совершенствованию организации учебно-воспитательного процесса. В это время оживилось также комплектование фондов школьной библиотеки. Она пополнилась книгами по программам, научно-популярной литературой и, что самое главное, библиотека стала получать много справочной литературы.  В библиотеке имеется «Большая советская энциклопедия» в 50-ти  томах, «Детская энциклопедия» в 12-ти томах, много предметных и орфографических словарей на русском и украинском языках, справочников и др.
    В школе каждый год что-то меняется на лучшее, развивается и усовершенствуется образование. Одной из первых в районе была оборудована наша библиотека. Теперь она  занимает одну большую классную комнату с подсобным помещением. Заказаны и сделаны по специальным эскизам стеллажи для книг и выставок. Обновлены и изготовлены  стенды. В библиотеке оборудован небольшой читальный зал, где учащиеся получили возможность подготовиться к урокам, поработав со справочной и другой дополнительной литературой, и написать реферат на заданную тему, и просто отдохнуть в библиотеке, полистав интересные детские книги и журналы. Библиотека имеет еще не реализованные возможности.
   По сути школьная библиотека является фундаментом образования, культурно-образовательным, познавательным информационным центром. В своей работе она руководствуется принципом приоритета интереса читателей  и общедоступности информации.

      В школьной библиотеке имеется алфавитный каталог, краеведческая картотека, картотека учебников. Постоянно действуют в библиотеке книжные выставки  -  тематические и к знаменательным датам.

     Подводя итоги  нужно подчеркнуть, что школьная библиотека имеет еще нереализованные возможности в решении образовательных и воспитательных задач. Успехи в развязывании проблем, поставленных перед образованием самой жизнью, зависят от хорошо организованного сотрудничества школы и библиотекаря, учителя и библиотекаря.

